

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ
ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
Кафедра адміністративного права і процесу

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ

Назва освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність (поліцейські)
Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський)
Галузь знань	26 Цивільна безпека
Спеціальність	262 Правоохоронна діяльність
Вид навчальної дисципліни	вибіркова
Мова викладання	українська
Рік навчання	третій (денна, заочна)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Науково-методичною радою
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ

протокол від 19.08.2024 № 15

СХВАЛЕНО

Вченою радою Навчально-наукового
інституту підготовки фахівців для
підрозділів превентивної діяльності
Національної поліції України

протокол від 14.08.2024 № 13

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньої програми «Правоохоронна діяльність (поліцейські)»

(підпис)

Віталій ПОКАЙЧУК
(ім'я та прізвище)

Розглянуто на засіданні кафедри адміністративного права і процесу Навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України

Протокол від 28.06.2024 № 30

Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. Робоча програма навчальної дисципліни. Дніпро: Дніпровський державний університет внутрішніх справ, 2024 рік. 26 с.

РОЗРОБНИК:

Старший викладач кафедри адміністративного права і процесу навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України ДДУВС, майор поліції Шевяков Максим Олександрович.

РЕЦЕНЗЕНТИ:

1. Професор кафедри публічного та приватного права Університету митної служби та фінансів, доктор юридичних наук, професор Легеза Євген Олександрович;
2. Оперуповноважений 10-го відділу управління протидії кіберзлочинам в Дніпропетровській області Департаменту кіберполіції України, кандидат юридичних наук, доцент, майор поліції Розгон Олександр Григорович.

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни**

(додаток 1 до Робочої програми навчальної дисципліни)

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма здобуття вищої освіти	заочна форма здобуття вищої освіти
Кількість кредитів ЄКТС	3	3
Загальна кількість годин	90	90
Рік підготовки	3	3
Семестр	6	6
Лекції	14	4
Семінарські заняття	6	8
Практичні заняття	20	-
Самостійна/Індивідуальна робота	50	78
Індивідуальні завдання (курсова робота)	-	-
Підсумковий семестровий контроль	залік	залік

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Програма вивчення навчальної дисципліни «Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».

Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми адміністративного та адміністративно-процесуального права, що регулюють відповідні управлінські рішення щодо належної організації роботи органів Національної поліції та умови і порядок прийняття адміністративно-процесуальних актів, діяльність органів правомочних здійснювати провадження у справах про адміністративні правопорушення, а також адміністративно-процесуальні відносини, які виникають між учасниками адміністративного провадження у зв'язку з прийняттям адміністративно-процесуальних актів.

Метою вивчення навчальної дисципліни «Організація діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку» є підготовка висококваліфікованого фахівця, здатного на достатньому рівні репрезентувати діяльність поліції у відносинах з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та громадянами, аналізувати та використовувати у своїй практичній діяльності нормативно-правові акти та інші документи; виробляти навички самостійного аналізу адміністративно-правових явищ, умінь застосовувати отримані знання при

оцінці конкретної ситуації; виробляти настанови на оволодіння професійними вміннями та навичками, формувати в майбутніх поліцейських високий рівень правової свідомості та правової культури, професійних та особистісних якостей.

Очікувані результати навчання:

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:

Знати:

- Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.
- Спеціальні операції, оперативно-профілактичні операції та комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання в діяльності поліції.
- Тактичні основи діяльності поліції.
- Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.
- Тактика дій поліції особливого призначення.
- Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.
- Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

Вміти:

- Відтворювати основні поняття та категорії, що відображають структуру Національної поліції України, організацію діяльності окремих підрозділів поліції, робити розрахунок кількості маршрутів патрулів територіальних підрозділів поліції та оформлення його на карті.
- Організовувати та здійснювати спеціальні операції, оперативно-профілактичні операції та комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання в діяльності поліції.
- Застосовувати основні тактичні принципи, тактичні прийоми та способи, норми залучення особового складу поліції до заходів з охорони публічної безпеки та порядку і їх розрахунок.
- Здійснювати тактику особистого пошуку, переслідування осіб, які вчинили правопорушення, виявлення та припинення правопорушень, пов'язаних з наркотичними речовинами, порушень правил дорожнього руху, посягань на життя та здоров'я особи, крадіжок, пограбувань, розбоїв, правопорушень у сфері торгівлі, вживання спиртних напоїв у громадських місцях, самогоноваріння, правил поведінки зі зброєю, правопорушень, вчинених іноземними громадянами та особами без громадянства.
- Організовувати взаємодію підрозділу поліції особливого призначення з іншими підрозділами.
- Здійснювати розшук і затримання озброєних та інших злочинців, проводити спеціальні заходи під час введення оперативних планів: «Перехват»,

«Сирена», «Грім», «Заручник», «Фортеця», «Набат», взаємодію між пошуковими нарядами та бойовими розрахунками.

- Виконувати розрахунок сил та засобів, тактику дій поліції із забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

- Застосовувати заходи щодо запобігання втрат особового складу та населення при припиненні групових порушень публічного порядку.

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою програмою:

Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні компетентності:

ЗК1 - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК2 - Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК4 - Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК5 - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК7 - Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК8 - Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК9 - Здатність працювати в команді.

ЗК10 - Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Спеціальні компетентності:

СК7 - Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми;

СК21 - Здатність на алгоритмічному рівні розв'язувати типові задачі, що виникають під час забезпечення публічної безпеки і порядку, профілактики правопорушень серед дітей та відносно них, в тому числі шляхом проведення негласних слідчих (розшукових дій);

СК27 - Здатність правильно кваліфікувати кримінальні правопорушення в цілому; вільно використовувати законодавство щодо захисту дітей.

Пререквізити: «Адміністративне право», «Адміністративна відповідальність», «Адміністративний процес», «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції».

Постреквізити: дана дисципліна вивчається на останньому курсі підготовки бакалаврів. Проте вивчення курсу слугує підґрунтям для продовження навчання.

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі **результати навчання:**

ПРН13 - Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень;

ПРН20 - Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання дозвільної системи;

ПРН24 - Розв'язувати типові та нетипові ситуації, що виникають під час професійної діяльності підрозділів ювенальної превенції зі складанням необхідних адміністративно-процесуальних та кримінальних процесуальних документів.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції. Поняття, завдання та функції Національної поліції України.

Система та структура Національної поліції України.

Повноваження поліції. Поліцейські заходи.

Система, структура та завдання патрульної поліції. Тактика дій ГРПП, їх завдання, функції, підпорядкування.

Система, структура та завдання Департаменту превентивної діяльності. Рівні управління Департаменту превентивної діяльності. Особливості організації роботи дільничних офіцерів поліції у містах і сільській місцевості. Проект МВС «ПОГ», значення, завдання, особливості роботи.

Система, структура та завдання спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції.

Особливості організації діяльності спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції у містах і сільській місцевості. «Розрахунок кількості маршрутів патрулів територіальних підрозділів поліції та оформлення його на карті».

Тема № 2: Спеціальні операції, оперативно-профілактичні операції та комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання в діяльності поліції.

Правові засади здійснення, поняття та класифікація спеціальних операцій. Основні завдання та функції поліції щодо участі у спеціальних операціях. Особливості реалізації повноважень поліції під час проведення спеціальних операцій. Правові засади здійснення, поняття та класифікація цільових оперативно-профілактичних операцій та комплексних профілактичних відпрацювань.

Основні завдання та функції поліції щодо участі у цільових оперативнопрофілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.

Особливості реалізації повноважень поліції під час цільових оперативнопрофілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.

Тема № 3: Тактичні основи діяльності поліції.

Поняття тактики діяльності поліції. Правове регулювання тактики діяльності поліції. Основні тактичні принципи. Поняття та класифікація тактичних прийомів та способів. Сили та засоби поліції. Класифікація засобів поліції. Норми залучення особового складу поліції до заходів з охорони публічної безпеки та порядку і їх розрахунок. Науково обґрунтовані норми розрахунку кількості патрульних нарядів. Поняття про раціональний розрахунок сил та засобів поліції. Форми охорони публічного порядку.

Тема № 4: Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.

Особливості адміністративних правопорушень та злочинів, які виявляються та припиняються поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку. Тактика особистого пошуку. Способи переслідування осіб, які вчинили правопорушення. Загальні прийоми фіксації та закріплення доказів поліцією.

Специфіка виявлення та припинення правопорушень, пов'язаних з наркотичними речовинами, порушень правил дорожнього руху, посягань на життя та здоров'я особи, крадіжок, пограбувань, розбоїв, правопорушень у сфері торгівлі, вживання спиртних напоїв у громадських місцях, самогоноваріння, правил поведження зі зброєю, правопорушень, вчинених іноземними громадянами та особами без громадянства. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.

Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.

Система, структура та завдання поліції особливого призначення. Рівні управління підрозділом поліції особливого призначення. Взаємодія підрозділу поліції особливого призначення з іншими підрозділами.

Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.

Роль поліції в операціях з розшуку і затримання озброєних та інших злочинців. Проведення спеціальних заходів. Особливості дій співробітників поліції під час введення оперативних планів: «Перехват», «Сирена», «Грім», «Заручник», «Фортеця», «Набат», їх значення, підготовка. Призначення, склад та бойові порядки оперативних груп. Тактичні дії розрахунків бойового порядку в операції. Особливості організації ведення пошуку в різних ситуаціях. Взаємодія між пошуковими нарядами та бойовими розрахунками. Порядок управління силами та засобами, що притягуються до участі в операції. Призначення, структура і зміст оперативного плану «Грім». Фактори, що впливають на організацію та ведення дій в операції по затриманню чи знешкодженню озброєних злочинців. Закінчення операції та підведення підсумків.

Тактика дій оперативної групи при проведенні операцій по затриманню озброєних злочинців в громадських місцях. Правові підстави для затримання. Організація затримання озброєних злочинців. Тактичні прийоми затримання в тому числі в громадському транспорті. Особливості застосування спецзасобів та вогнепальної зброї. Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при затриманні злочинців у громадських місцях.

Роль поліції в операціях щодо недопущення захоплення адміністративних будівель. Необхідність складання оперативного плану «Фортеця», в органах, підрозділах, установах та навчальних закладах МВС України. Призначення, структура та зміст плану. Фактори, що впливають на організацію оборони адміністративних будівель і споруд МВС.

Тема № 7: Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

Роль працівників поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

Особливості розрахунку сил та засобів поліції по забезпеченню охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

Тактика застосування сил та засобів під час забезпечення охорони публічної безпеки та порядку при проведенні масових заходів. Дії підрозділів НП у разі введення окремих оперативних планів.

Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при припиненні групових порушень публічного порядку.

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
<p>Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.</p>	<p>1. Поняття, завдання та функції Національної поліції України. 2. Система та структура Національної поліції України. 3. Повноваження поліції. Поліцейські заходи. 4. Система, структура та завдання патрульної поліції. Тактика дій ГРПП, їх завдання, функції, підпорядкування. 5. Система, структура та завдання Департаменту превентивної діяльності. Рівні управління Департаменту превентивної діяльності. Особливості організації роботи дільничних офіцерів поліції у містах і сільській місцевості. Проєкт МВС «ПОГ», значення, завдання, особливості роботи. 6. Система, структура та завдання спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції. Особливості організації діяльності спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції у містах і сільській місцевості. 7.«Розрахунок кількості маршрутів патрулів територіальних підрозділів поліції та оформлення його на карті».</p>	2
<p>Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.</p>	<p>1. Правові засади здійснення, поняття та класифікація спеціальних операцій. Основні завдання та функції поліції щодо участі у спеціальних операціях. 2. Особливості реалізації повноважень поліції під час проведення спеціальних операцій. Правові засади здійснення, поняття та класифікація цільових оперативно-профілактичних операцій та комплексних профілактичних відпрацювань. 3. Основні завдання та функції поліції щодо участі у цільових оперативно-профілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях. 4. Особливості реалізації повноважень поліції під час цільових оперативно-профілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.</p>	2
<p>Тема № 3: Тактичні основи діяльності поліції.</p>	<p>1. Поняття тактики діяльності поліції. Правове регулювання тактики діяльності поліції. Основні тактичні принципи. Поняття та класифікація тактичних прийомів та способів. 2. Сили та засоби поліції. Класифікація засобів поліції. Норми залучення особового складу</p>	2

	<p>поліції до заходів з охорони публічної безпеки та порядку і їх розрахунок. Науково обґрунтовані норми розрахунку кількості патрульних нарядів.</p> <p>3. Поняття про раціональний розрахунок сил та засобів поліції. Форми охорони публічного порядку.</p>	
<p>Тема № 4: Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.</p>	<p>1. Особливості адміністративних правопорушень та злочинів, які виявляються та припиняються поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.</p> <p>2. Тактика особистого пошуку. Способи переслідування осіб, які вчинили правопорушення. Загальні прийоми фіксації та закріплення доказів поліцією.</p> <p>3. Специфіка виявлення та припинення правопорушень, пов'язаних з наркотичними речовинами, порушень правил дорожнього руху, посягань на життя та здоров'я особи, крадіжок, пограбувань, розбоїв, правопорушень у сфері торгівлі, вживання спиртних напоїв у громадських місцях, самогоноваріння, правил поведінки зі зброєю, правопорушень, вчинених іноземними громадянами та особами без громадянства.</p> <p>4. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.</p>	2
<p>Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.</p>	<p>1. Система, структура та завдання поліції особливого призначення.</p> <p>2. Рівні управління підрозділом поліції особливого призначення.</p> <p>3. Взаємодія підрозділу поліції особливого призначення з іншими підрозділами.</p>	2
<p>Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.</p>	<p>1. Роль поліції в операціях з розшуку і затримання озброєних та інших злочинців. Проведення спеціальних заходів. Особливості дій співробітників поліції під час введення оперативних планів: «Перехват», «Сирена», «Грім», «Заручник», «Фортеця», «Набат», їх значення, підготовка.</p> <p>2. Призначення, склад та бойові порядки оперативних груп. Тактичні дії розрахунків бойового порядку в операції.</p> <p>3. Особливості організації ведення пошуку в різних ситуаціях. Взаємодія між пошуковими нарядами та бойовими розрахунками.</p> <p>4. Порядок управління силами та засобами, що притягуються до участі в операції. Призначення, структура і зміст оперативного плану «Грім». Фактори, що впливають на</p>	2

	<p>організацію та ведення дій в операції по затриманню чи знешкодженню озброєних злочинців. Закінчення операції та підведення підсумків.</p> <p>5. Тактика дій оперативної групи при проведенні операцій по затриманню озброєних злочинців в громадських місцях. Правові підстави для затримання. Організація затримання озброєних злочинців. Тактичні прийоми затримання в тому числі в громадському транспорті. Особливості застосування спецзасобів та вогнепальної зброї. Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при затриманні злочинців у громадських місцях.</p> <p>6. Роль поліції в операціях щодо недопущення захоплення адміністративних будівель. Необхідність складання оперативного плану «Фортеця», в органах, підрозділах, установах та навчальних закладах МВС України. Призначення, структура та зміст плану. Фактори, що впливають на організацію оборони адміністративних будівель і споруд МВС.</p>	
<p>Тема № 7: Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.</p>	<p>1. Роль працівників поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.</p> <p>2. Особливості розрахунку сил та засобів поліції по забезпеченню охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.</p> <p>3. Тактика застосування сил та засобів під час забезпечення охорони публічної безпеки та порядку при проведенні масових заходів. Дії підрозділів НП у разі введення окремих оперативних планів.</p> <p>4. Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при припиненні групових порушень публічного порядку.</p>	2

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського заняття	Кількість годин
Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.	4
Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.	2

Теми практичних занять

Назва теми семінарського заняття	Кількість годин
Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.	4
Тема № 3: Тактичні основи діяльності поліції.	2
Тема № 4: Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.	2
Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.	4
Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.	4
Тема № 7: Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.	4

Теми для самостійної роботи

Назва теми самостійної роботи	Кількість годин
Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.	8
Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.	7
Тема № 3: Тактичні основи діяльності поліції.	7
Тема № 4: Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.	7
Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.	7
Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.	7
Тема № 7: Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.	7

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, завдання та функції Національної поліції України. 2. Система та структура Національної поліції України. 3. Повноваження поліції. Поліцейські заходи. 4. Система, структура та завдання патрульної поліції. Тактика дій ГРПП, їх завдання, функції, підпорядкування. 5. Система, структура та завдання Департаменту 	2

	<p>превентивної діяльності. Рівні управління Департаменту превентивної діяльності. Особливості організації роботи дільничних офіцерів поліції у містах і сільській місцевості. Проект МВС «ПОГ», значення, завдання, особливості роботи.</p> <p>6. Система, структура та завдання спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції. Особливості організації діяльності спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції у містах і сільській місцевості.</p> <p>7.«Розрахунок кількості маршрутів патрулів територіальних підрозділів поліції та оформлення його на карті».</p>	
<p>Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.</p>	<p>1. Правові засади здійснення, поняття та класифікація спеціальних операцій. Основні завдання та функції поліції щодо участі у спеціальних операціях.</p> <p>2. Особливості реалізації повноважень поліції під час проведення спеціальних операцій. Правові засади здійснення, поняття та класифікація цільових оперативно-профілактичних операцій та комплексних профілактичних відпрацювань.</p> <p>3. Основні завдання та функції поліції щодо участі у цільових оперативно-профілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.</p> <p>4. Особливості реалізації повноважень поліції під час цільових оперативно-профілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.</p>	2

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського заняття	Кількість годин
Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.	2
Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.	2
Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.	2
Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.	2

Теми для самостійної роботи

Назва теми самостійної роботи	Кількість годин
Тема № 1: Правові та організаційні засади діяльності Національної поліції України. Організація діяльності окремих підрозділів поліції.	12
Тема № 2: Спеціальні операції, оперативнопрофілактичні операції та комплексні оперативнопрофілактичні відпрацювання в діяльності поліції.	11
Тема № 3: Тактичні основи діяльності поліції.	11

Тема № 4: Тактика виявлення та припинення правопорушень поліцією при забезпеченні публічної безпеки та порядку.	11
Тема № 5: Тактика дій поліції особливого призначення.	11
Тема № 6: Тактика проведення спеціальних операцій за участю поліції.	11
Тема № 7: Тактика дій поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.	11

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

1. Поняття, завдання та функції Національної поліції України.
2. Система та структура Національної поліції.
3. Функції та основні завдання поліції
4. Повноваження поліції.
5. Організація Національної поліції та її підпорядкованість
6. Поліцейські заходи.
7. Державний примус та загальні засади застосування заходів державного примусу.
8. Види державного примусу, що застосовуються Національною поліцією.
9. Затримання.
10. Примусове входження (проникнення) до житлових та інших приміщень, земельних ділянок.
11. Блокування ділянок місцевості, житлових приміщень, будівель, інших споруд.
12. Формування, ведення та використання баз даних про фізичних осіб.
13. Умови застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і вогнепальної зброї.
14. Застосування заходів фізичного впливу.
15. Застосування спеціальних засобів.
16. Застосування вогнепальної зброї.
17. Гарантії особистої безпеки озброєного працівника Національної поліції.
18. Система, структура та завдання патрульної поліції.
19. Система, структура та завдання Департаменту превентивної діяльності.
20. Рівні управління Департаменту превентивної діяльності.
21. Особливості організації роботи дільничних офіцерів поліції у містах.
22. Особливості організації роботи дільничних офіцерів поліції у сільській місцевості.
23. Система, структура та завдання спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції.
24. Особливості організації діяльності спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції у містах.

25. Особливості організації діяльності спеціальних установ та конвойних підрозділів поліції у сільській місцевості

26. Правові засади здійснення, поняття та класифікація спеціальних операцій. Основні завдання та функції поліції щодо участі у спеціальних операціях.

27. Особливості реалізації повноважень працівниками поліції під час проведення спеціальних операцій.

28. Правові засади здійснення, поняття та класифікація цільових оперативно-профілактичних операцій.

29. Правові засади здійснення, поняття та класифікація комплексних профілактичних відпрацювань.

30. Основні завдання та функції поліції щодо участі у цільових оперативно-профілактичних операціях.

31. Основні завдання та функції поліції щодо участі у комплексних профілактичних відпрацюваннях.

32. Особливості реалізації повноважень працівниками поліції під час цільових оперативно-профілактичних операціях та комплексних профілактичних відпрацюваннях.

33. Поняття тактики поліції.

34. Правове регулювання тактики діяльності поліції.

35. Поняття та класифікація тактичних прийомів та способів.

36. Сили та засоби поліції. Класифікація засобів поліції.

37. Форми охорони публічного порядку.

38. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.

39. Система, структура та завдання поліції особливого призначення.

40. Роль працівників поліції в операціях з розшуку і затримання озброєних та інших злочинців. Проведення спеціальних заходів.

41. Роль працівників поліції в операціях щодо недопущення захоплення адміністративних будівель.

42. Роль працівників поліції щодо забезпечення охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

43. Особливості розрахунку сил та засобів поліції по забезпеченню охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів.

44. Тактика застосування сил та засобів під час забезпечення охорони публічної безпеки та порядку при проведенні масових заходів.

45. Заходи щодо запобіганню втрат особового складу та населення при припиненні групових порушень громадського порядку.

46. Суттєвість, завдання та принципи спеціальних операцій поліції.

47. Загальні положення Закону України “Про правовий режим надзвичайного стану”.

48. Класифікація спеціальних засобів та порядок їх застосування.

49. Правові аспекти застосування спецзасобів, зброї та мір фізичного впливу.

50. Заходи особистої безпеки працівників поліції при проведенні спеціальних операцій.

51. Порядок застосування зброї та спеціальних засобів поліцейськими при виконанні оперативно-службових задач.

52. Види нарядів поліції та НГ МВС України.

53. Характеристика розшукових нарядів поліції та НГ МВС України. (Перелік, призначення, склад, тактика дій, умовне позначення).

54. Характеристика нарядів з охорони публічного порядку. (Перелік, призначення, склад, тактика дій, умовне позначення).

55. Обов'язки патрульної поліції з охорони публічного порядку.

56. Обов'язки патрульної поліції по запобіганню злочинів.

57. Права патрульної поліції.

58. Підготовка та інструктаж патрульної поліції.

59. Зміст та структура оперативного плану дій.

60. Спеціальна операція та її зміст.

61. Оперативно-розшукові заходи, їх призначення та зміст.

62. Режимні заходи, їх призначення та зміст.

63. Попереджувальні заходи, їх призначення та зміст.

64. Слідчі заходи, їх призначення та зміст.

65. Силові заходи, їх призначення та зміст.

66. Види спеціальних операцій та їх зміст.

67. Сили та засоби, які притягуються до проведення спеціальних операцій.

68. Етапи спеціальної операції та їх зміст.

69. Підготовка та прийняття рішення на операцію.

70. Види та цілі забезпечення спеціальних операцій.

71. Способи дій в спеціальних операціях.

72. Ізоляція району, її способи та зміст.

73. Задачі та характеристика пошуку.

74. Задачі та характеристика блокування.

75. Задачі та характеристика розосередження.

76. Задачі та характеристика оточення.

77. Задачі та характеристика оцеплення.

78. Задачі та характеристика переслідування.

79. Тактика дій працівників поліції у засідці.

80. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції з розшуку і затриманню озброєних злочинців.

81. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції з ліквідації масових заворушень.

82. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції із затримання злочинців, які пересуваються на автотранспорті.

83. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції із затримання терористичної групи, які захопили повітряне судно.

84. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції з забезпечення охорони публічної безпеки та порядку при проведенні масових заходів (демонстрації, мітинги).

85. Тактика дій працівників поліції із забезпечення громадського порядку та безпеки при ліквідації наслідків катастроф, техногенних аварій, пожеж, стихійних лих, епідемій та епізоотій.

86. Тактика дій працівників поліції в спеціальній операції з пошуку озброєних злочинців у блокованому районі.

87. Тактика дій працівників поліції з відбиття нападів на адміністративні будівлі та особливо важливі об'єкти.

88. Тактика дій працівників поліції при виявленні вибухових пристроїв, вибухових речовин та за фактом вибуху.

89. Показати графічно угруповання сил та засобів при ліквідації масових заворушень.

90. Показати графічно угруповання сил та засобів поліції при забезпеченні охорони публічної безпеки та порядку при проведенні масових заходів (демонстрації, мітинги).

91. Показати графічно угруповання сил та засобів при захопленні озброєних злочинців, які пересуваються на автотранспорті у місті та поза містом.

92. Показати графічно угруповання сил та засобів при захопленні озброєних злочинців у окремій будівлі.

93. Показати графічно угруповання сил та засобів поліції при затриманні терористичної групи, яка захопила повітряне судно.

94. Показати графічно угруповання сил та засобів при ліквідації наслідків катастроф, техногенних аварій, пожеж, стихійних лих, епідемій та епізоотій.

95. Затримання нарядом поліції правопорушника та осіб, підозрюваних у вчиненні злочину.

96. Здійснення нарядом поліції огляду зовнішнього одягу, речей злочинця та особи, затриманої за підозрою у вчиненні злочину.

97. Дії працівника патрульної поліції при виявленні злочину: вбивство, нанесення тяжких тілесних ушкоджень; розбій, грабіж.

98. Дії працівника патрульної поліції при виявленні злочину: угон автомобототранспортних засобів.

99. Дії працівника патрульної поліції при дорожньо-транспортний пригоди.

100. Обов'язки особового складу патрульної поліції, задіяного на охорону публічного порядку під час проведення санкціонованого масового заходу.

101. Загальні положення Закону України "Про правовий режим воєнного стану".

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)
≤ 40	≤ 10	

≤ 50	≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100	
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100	

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)
≤ 20	≤ 30	
≤ 50		≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100		
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100		

**Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти
(денна та заочна форми навчання)**

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання щодо правил оформлення документів в системі Національної поліції, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, щодо правильного оформлення документів передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, щодо поняття Засобів і способів документування, та їх класифікація, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, та відомчих нормативних актів щодо оформлення документів в системі МВС України.
4	Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння складати документи; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного законодавства та відомчих нормативних актів щодо оформлення документів в системі МВС України.
3	Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил оформлення документів в системі МВС України, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння їх складати мають поверхневий характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками.
2	Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
	оформлення документів в системі МВС України, засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння з оформлення документів сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення.
1	Мінімальний рівень компетентностей. Курсант, студент, слухач не готовий до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки щодо правил оформлення документів в системі МВС України, не володіє відповідними вміннями і навичками, щодо їх складання.
0	Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті.

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти денної форми навчання

БАЛИ	ВИД ЗАВДАННЯ
5	<i>Індивідуальна робота:</i> підготовка рефератів, есе, виконання розрахункових, графічних робіт, оформлення звітів, аналіз практичних ситуацій, підготовка реферативних матеріалів із фахових публікацій, власні до слідження до конференцій, участь в олімпіадах тощо.
5	Самостійна робота: тестування, опитування тощо

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти заочної форми навчання

БАЛИ	ВИД ЗАВДАННЯ
15	<i>Індивідуальна робота:</i> підготовка рефератів, есе, виконання розрахункових, графічних робіт, оформлення звітів, аналіз практичних ситуацій, підготовка реферативних матеріалів із фахових публікацій, власні до слідження до конференцій, участь в олімпіадах тощо.
15	Самостійна робота: тестування, опитування тощо

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою		Оцінка за шкалою ECTS	
	Залік	Екзамен/ диференційований залік	Оцінка	Пояснення
90-100	зараховано	Відмінно	A	«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі.

83-89		Добре	В	« Дуже добре » - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько до максимальної.
75-82			С	« Добре » - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
68-74		Задовільно	Д	« Задовільно » - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.
60-67			Е	« Достатньо » - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; частина передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.
35-59	не зараховано	Не задовільно	FX	« Умовно незадовільно » - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання).
1-34			F	« Безумовно незадовільно » - теоретичний зміст курсу не засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призведе до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ

- навчальна аудиторія;
- мультимедійний проектор;

- екран для мультимедійного проектора зі штативом;
- ноутбук;
- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет;
- програмне забезпечення Microsoft Power Poin;
- акустичні колонки;
- лазерна указка;
- кліп-чарт;
- кольорові маркери;
- дошка;
- крейда.

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (рекомендовані джерела інформації)

Основні нормативні акти

- акти міжнародного права:

1. Загальна декларація прав людини. Прийнята і проголошена резолюцією 217 А (III) Генеральної Асамблеї ООН від 10.12.1948 URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_015.

2. Угода про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (ратифіковано Законом України № 1678-VII від 16.09.2014) URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/984_a11/print1454426885682487.

3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (з протоколами) (Європейська конвенція з прав людини): Рада Європи; Міжнародний документ, протокол від 04.11.1950 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text

- закони України:

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96%D0%B2%D1%80#Text>.

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України від 7.12.1984 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text>

3. Кодекс адміністративного судочинства України. Закон України від 06.07.2005 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text>

4. Основи законодавства України про охорону здоров'я Закон України від 19.11.1992 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text>

5. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text>

6. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць

позбавлення волі: Закон України від 01.12.1994. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/264/94-%D0%B2%D1%80#Text>

7. Про адміністративні послуги: Закон України від 6.09.2012. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5203-17#Text>

8. Про військовий обов'язок і військову службу: Закон України від 25.03.1992. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2232-12#Text>

9. Про громадські об'єднання: Закон України від 22.03.2012. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4572-17#Text>

10. Про громадянство України: Закон України від 18.01.2001. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2235-14#Text>

11. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text>

12. Про дипломатичну службу: Закон України від 07.06.2018. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2449-19#Text>

13. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон України від 22.02.2006. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19#Text>

14. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#Text>

15. Про запобігання та протидію домашньому насильству. Закон України від 07.12.2017. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text>

16. Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні. Закон України від 06.09.2012. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5207-17#Text>

- підзаконні акти:

1. Про затвердження військово-адміністративного поділу території України: Указ Президента України від 5.02.2016 № 39/2016. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/39/2016#Text>

2. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції: наказ МВС від 06.11.2015 № 1376. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15#Text>

3. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: наказ МВС від 07.11.2015 № 1395. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15#Text>

4. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції: наказ МВС та МОЗ від 09.11.2015 № 1452/735. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15#Text>

5. Про затвердження Положення про дозвільну систему України: Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-%D0%BF/print>

6. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF#Text>

7. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення та постановки на облік осіб, які незаконно вживають наркотичні засоби або психотропні речовини: Наказ МОЗ, МВС, Генпрокуратури, Мінюсту від 10.10.1997. № 306/680/21/65/5. URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0534-97>.

8. Про затвердження Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою: Постанова Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 № 1363. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1363-2011-%D0%BF#Text>

9. Про затвердження Порядку направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і проведення такого огляду: Постанова Кабінету Міністрів України від 17.12.2008 № 1103. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1103-2008-%D0%BF#Text>

10. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції України: наказ МВС від 15.11.2017 № 930. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1493-17#Text>

11. Про затвердження Порядку тимчасового вилучення посвідчення водія на транспортний засіб та його повернення: Постанова Кабінету Міністрів України від 17.12.2008 № 1086. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1086-2008-%D0%BF#Text>

12. Про затвердження Порядку тимчасового затримання та зберігання транспортних засобів на спеціальних майданчиках і стоянках: Постанова Кабінету Міністрів України від 17.12.2008 № 1102. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/990-2018-%D0%BF#Text>

13. Про Положення про проходження військової служби у Збройних Силах України іноземцями та особами без громадянства: Указ Президента України від 10.06.2016 № 248/2016 URL: <http://www.president.gov.ua/documents/2482016-20153>.

14. Питання запровадження та здійснення деяких заходів правового режиму воєнного стану: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 573. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/573-2020-%D0%BF#Text>

15. Про затвердження Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан: Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1455. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1455-2021-%D0%BF#Text>

- постанови, інші рішення, роз'яснення судів (Конституційного, Верховного):

1. Про практику застосування судами України законодавства про порушення правил адміністративного нагляду: Постанова Пленуму Верховного

Суду України від 28.03.1986 URL:
[http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/\(documents\)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868](http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868).

2. Про внесення змін та доповнень до постанови Пленуму Верховного Суду України від 31.03.1995 № 4 «Про судову практику в справах про відшкодування моральної (немайнової) шкоди»: URL:
[http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/\(documents\)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868](http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868).

3. Про судову практику у справах про хуліганство. Постанова Пленуму Верховного Суду України від 22.12.2006 № 10 URL:
[http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/\(documents\)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868](http://www.scourt.gov.ua/clients/vsu/vsu.nsf/(documents)/D061282D942041D6C2257AF3003DC868).

4. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним зверненням громадянина Божка Валерія Віталійовича щодо офіційного тлумачення положень пункту 13.1 статті 13 Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» від 23.12.2014 № 7-рп/2014 URL:
<http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page>.

5. Висновок Конституційного Суду України у справі за зверненням Верховної Ради України про надання висновку щодо відповідності законопроекту про внесення змін до Конституції України щодо децентралізації влади вимогам статей 157 і 158 Конституції України від 30.07.2015 року № 2-в/2015 URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page>.

6. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо офіційного тлумачення положення частини першої статті 276 Кодексу України про адміністративні правопорушення від 26.05.2015. № 5-рп/2015 URL:
<http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page>.

7. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним поданням Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо відповідності Конституції України (конституційності) положень частини другої статті 171-2 Кодексу адміністративного судочинства України від 08.04.2015 № 3-рп/2015 URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/main/o79/page>.

Підручники:

1. Адміністративна діяльність органів поліції: підручник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. В. В. Сокурєнка ; [О. І. Безпалова, О. В. Джафарова, В. А. Троян та ін. ; передм. В. В. Сокурєнка] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків: ХНУВС, 2017. – 432 с.
[URL:https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/24992159-375b-4cd7-a3e1-586ccadf9e79/content](https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/24992159-375b-4cd7-a3e1-586ccadf9e79/content).

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:

1. Тактична та тактико-спеціальна підготовка працівників Національної поліції України: навч. посіб. / Я.Г. Бондаренко, О.Ю. Прокопенко, Д.В. Сергієнко, В.О. Кущенко. – Харків: Харк. нац. ун-т внутр. справ, 2017. –20 308 с.

2. Пам'ятка випускника Харківського національного університету внутрішніх справ : за заг. ред. В.В. Сокурєнка. / кол. авт.-:І.В.Клименко, Л.В.Васянович, Д.В.Швець та ін. МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ.- Харків, 2017. – 96 с. URL: <https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/9a228371-ec4f-4755-a3aefd50a3f39b0a/content>.

3. Безпека життєдіяльності: навч. посіб. для працівників поліції. / Прокопенко О.Ю., Власенко І.В., Крепакова М.Ю. МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ. –Х.: ХНУВС, 2017. – 364 с.

4. Тактико-спеціальна підготовка: навч. посіб. / [О.Г.Комісаров, А.О.Собакарь, Е.Ю.Соболь, О.С. Юнін та ін.]; Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ. –Дніпро: ДДУВС, 2017. –277 с. URL: <https://er.dduvs.in.ua/bitstream/123456789/573/1/підручник%20ТСП.pdf>.

6. Поліцейська діяльність: навчальний посібник / Мукоїда Р. В., Любчик В. Б., Пишна А. Г., Берендєєва А. І., Афонін Д. С. / за ред. Корнієнка М. В. Одеса: ОДУВС, 2021. 349 с. URL: <https://dspace.oduvs.edu.ua/server/api/core/bitstreams/462da546-bbc8-485e-bf29-ee98cc2dcdca/content>.

7. Актуальні проблеми організації охорони громадського порядку : навчальний посібник / Назар Ю. С., Йосифович Д. І., Хатнюк Ю. А., Мороз О. Б. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 204 с. URL:<https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/3869/1/Актуальні%20проблеми...%20---ВЕРСТКА.pdf>.

Інтернет-ресурси:

1. Верховна Рада України: офіційний портал. URL:<https://www.rada.gov.ua> (дата звернення 27.06.2024).

2. Урядовий портал: офіційний сайт. URL: <https://www.kmu.gov.ua> (дата звернення 27.06.2024).

3. Офіційне інтернет-представництво Президента України: офіційний сайт. URL: <https://www.president.gov.ua>.

4. Міністерство внутрішніх справ України: офіційний сайт. URL: <https://mvs.gov.ua> (дата звернення 27.06.2024).

5. Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського. URL: <http://www.nbuv.gov.ua> (дата звернення 27.06.2024).

6. Інформаційно-пошукова правова система «Нормативні акти України (НАУ)». URL: <https://nau.ua> (дата звернення 27.06.2024).

7. Єдиний державний реєстр судових рішень України. URL: www.reyestr.court.gov.ua (дата звернення 27.06.2024).

8. Національна поліція України: офіційний сайт. URL: <https://www.npu.gov.ua> (дата звернення 27.06.2024).

**Завідувач кафедри
адміністративного права і процесу
підполковник поліції**

Андрій СОБАКАРЬ

